

admin
19 Μαΐου 2021

Σύσκεψη για την Αμοργό υπό τον Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων

Ευρεία σύσκεψη με επίκεντρο τα θέματα που αφορούν στο νησί της **Αμοργού**, πραγματοποιήθηκε χθες υπό την προεδρία του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων, **Γιώργου Πουσσαίου** και με τη συμμετοχή του δημάρχου Αμοργού, Νικήτα Ρούσσου, του Διοικητή Νοσοκομείου Νάξου κ. Λάμπρου, του Διευθυντού της ΠΕΔ Κυκλάδων κ. Ι. Τομαή καθώς και Περιφερειακών Συμβούλων και εκπροσώπων των διευθύνσεων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Οι συγκοινωνίες, η υγεία και τα έργα υποδομών τέθηκαν ως ζητήματα πρωταρχικής σημασίας από τον δήμαρχο του νησιού, ο οποίος επεσήμανε πως “είναι αδιανόητο τα μικρά νησιά να μην μπορούν να επικοινωνήσουν με το Μητροπολιτικό τους κέντρο, τη Σύρο”.

Τονίστηκε η **ανάγκη να συνδεθεί η τουριστική ανάπτυξη της Αμοργού με τον πρωτογενή τομέα**, κάτι το οποίο απαιτεί τη δημιουργία υποδομών, ενώ έγινε σαφές πως **δεν θα πρέπει να υπάρξουν αποκλεισμοί των νησιωτών κυρίως από τις παροχές υγείας**.

Από την πλευρά του ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων, διευκρίνισε πως **η Αμοργός μπορεί να αποτελέσει πρότυπο αειφόρου ανάπτυξης, μέσω συγκεκριμένων επιλογών**. “**Η Περιφέρεια καταβάλει προσπάθειες ώστε να επισπευσθούν τα θέματα υποδομών και η ολοκλήρωση των προγραμμάτων που βρίσκονται σε εξέλιξη**”, τόνισε ενώ αναφορικά με τη σύνδεση των νησιών ο κ. Πουσσαίος επανέλαβε την πρόταση για **ανάπτυξη της διασύνδεσης εσωτερικού δικτύου, έτσι ώστε να μειωθεί το έλλειμμα επικοινωνίας των νησιών**. Επιπρόσθετα, ο κ. Πουσσαίος επεσήμανε το ενδεχόμενο αδυναμίας εξασφάλισης των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες στην περίπτωση που, ιδιαίτερα οι μικροί Δήμοι, θα αναλάβουν από την 1 Ιανουαρίου 2013, σύμφωνα με το Ν. Καλλικράτη, τις αρμοδιότητες. Για τον λόγο αυτό, ζητήθηκε από τον αρμόδιο Υπουργό η επανεξέταση της μεταφοράς των αρμοδιοτήτων, ιδιαίτερα για την νησιώτικη Ελλάδα.

Ο κ. Πουσσαίος δεσμεύτηκε, επίσης, ότι θα εξεταστεί η δυνατότητα ωρίμανσης μελετών για έργα της Αμοργού από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας.